



## दाम्पत्य जीवन की हार्दिक शुभकामनाएँ...

**सौ. कां. अम्बर (मनु)**

सुपौत्री श्रीमती कमला-स्व. श्री कुबेरचंदजी जैन  
सुपुत्री श्रीमती अर्चना-अनिल जैन मंडला  
का शुभ विवाह

**चि. अंकित**

सुपौत्र स्व. श्रीमती धापूबाई - स्व.श्री लाडूलालजी जैन  
सुपुत्र श्रीमती संगीता-बीरेन्द्रकुमार जैन, झुमरी तलैया के साथ  
दिनांक 16 फरवरी 2014 को सानंद पूर्वक मंडला में संपन्न हुआ।



## जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएँ...



**चि. हर्षिल**



:: प्रतिष्ठान ::



दीर्घा क्रियेशन  
(सचिन जैन, 94253-20512)



राजेन्द्र गर्ग एण्ड कम्पनी  
(हेमलता जैन, 98267-23117)



जील कम्प्यूटर एण्ड ग्राफिक्स  
(सुमित जैन, 94250-60975)

पापा-मम्मी : सचिन-हेमा जैन \* दादा-दादी : जिनेन्द्र-सुनीता जैन  
चाचा : सुमित जैन \* बहन : दीर्घा

## आत्मा के कल्याण का द्वार है क्षेत्रपालजी



विशाल जैन पवा, ललितपुर। अतिशय क्षेत्र  
क्षेत्रपालजी ललितपुर में राष्ट्रसंत आचार्य प्रवर  
विद्यासागरजी महाराज के मंगलमय आशीर्वाद  
एवं तीर्थक्षेत्र उद्धारक मुनि पुंगव सुधासागरजी  
महाराज की प्रेरणा से 3 दिसम्बर 2012 को  
प्रारंभ हुए अनंत कालीन श्री मानतुङ्गाचार्य कृत

श्री 1008 भक्तामर महामण्डल विधान एवं अखण्ड पाठ निर्विघ्न निरंतर ही चल रहा है, वास्तव में यह एक अद्भुत धार्मिक अनुष्ठान है, जिसकी महिमा अवरणीय है। मुझे इस सक्रांति पर 15 जनवरी के दिन इस ऐतिहासिक धार्मिक अनुष्ठान में समय देने का अवसर मिला, जिसके एहसास को शब्दों में बयां नहीं किया जा सकता है। प्रतिदिन की भांति प्रातःकाल की बेला में अतिशय युक्त मूलनायक भगवान अभिनंदननाथ का मस्तकाभिषेक मंत्रोच्चार के मध्य वृहद शांतिधारा एवं पूजन विधान की क्रियाएं विधिपूर्वक की गयी। भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने पहुंचकर संगीतमय धुन में भक्तामरजी का पाठ कर पुण्यार्जन किया। सायंकाल की बेला में भारी जन समूह के मध्य श्रावक श्रेष्ठी परिवार ने 48 काव्यों में भक्तामर पाठ और मंत्रोच्चार के मध्य द्वीप प्रज्वलित किये तथा चमत्कारी बाबा की महाआरती की गयी, जिसमें श्रद्धालुओं ने वाद्य यंत्रों की धुन पर नाचते झूमते हुए भगवान अभिनंदन नाथ की भक्ति में पुण्यार्जन किया। वास्तव में सकल दिगम्बर जैन समाज ललितपुर का यदि इसी तरह सहयोग मिलता रहा तो निश्चित ही क्षेत्रपालजी के इतिहास में नये आयाम जुड़ते रहेंगे, अपने जीवन को सुधारने और आत्मा का कल्याण करने के लिए इस समारोह में अधिक से अधिक समय प्रदान करते हुए इसकी सफलता के लिए हर संभव मदद करने का संकल्प करना चाहिए, क्योंकि अब क्षेत्रपाल जी आत्मा के कल्याण का द्वार बन गया है। कार्यक्रम को सफल बनाने में प्रेमकुमार रेखा जैन झांसी, सीमा जैन ग्वालियर, अंशु जैन ग्वालियर, आकांक्षा जैन तालबेहट, श्रीमती मालती राहुल जैन पृथ्वीपुर, श्रीमती अनीता अंशु जैन जखोरा, अभिषेक कुमार नेहा जैन पारस साईकिल, राजीव कुमार राहुल जैन नईबस्ती सहित सकल समाज एवं क्षेत्र प्रबंध समिति का सहयोग रहा।

## जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएँ...



**इशिका जैन**

14 अप्रैल 2014

पापा-मम्मी : सत्येन्द्रकुमार - सोनिया जैन  
दादा-दादी : प्रकाशचंद-मुन्नीबेन जैन  
नाना-नानी : महेशकुमार-शशिबेन जैन  
चाचा : सौरभ जैन

6, मंगल ध्वनि सोसायटी, रामराज्य नगर, ओढ़व,  
अहमदाबाद - 382415